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На день сьогоднішній Житомирський 
лікеро-горілчаний завод є державним під-
приємством, де виробляється близько 50 видів 
лікеро-горілчаних напоїв. Серед них добре ві-
домі: «Житомирська на бруньках», «Українська 
з перцем», «Старий Житомир», «Житомирсь-
кий стандарт» та «Президентський стандарт». 
Це традиційні брендовані міцні напої, які ма-
ють особливі смакові та ароматичні якості і є 
незмінними лідерами на ринку вже не один де-
сяток років. Горілки і настоянки Житомирсь-
кого ЛГЗ завжди славились приємним смаком 
і ароматом, а також дивовижною м’якістю і 
легкістю. Це результат дбайливого ставлення і 
збереження старовинних рецептів та створен-
ня нових авторських рецептурних розробок, 
використання лише натуральних інгредієнтів і 
суворого контролю за якістю продукції на всіх 
стадіях виробництва.

Завдяки вдалому поєднанню старовинних 
рецептів та нових авторських розробок на 
підприємстві виготовили і зовсім нові міцні 
настоянки та еліксири. Це, зокрема, настоян-
ки «Зубровка» і «Бурштинівка українська», 
горілка «Бурштинівка коштовна». Без сумніву, 
багатьох споживачів також здивує оновлений 
«Тетерів», ця екологічно бездоганна горілка 
зроблена хоч і за класичною схемою, але за де-
що іншим рецептом і відрізняється приємною 
м’якістю та ароматом.

Зрозуміло, що рецептурні деталі кожного 
виду настоянки і горілки на заводі тримають 
у таємниці, але так би мовити їх основні склад-

ники добре відомі, це спирти зернові класу 
«Люкс» і «Екстра», запашний мед, стиглі пло-
ди і ягоди, цілющі трави,– все, на що багата 
наша поліська земля. А висока якість та нату-
ральність  – головні критерії успіху продукції 
житомирських виноробів, які вже 120 років 
невпинно вдосконалюють її смакові та презен-
таційні якості.

ДП "Житомирський лікеро-горілчаний 
завод»  – підприємство більш ніж з віковими 
традиціями якості. Завод заснований у липні 
1896 року. По закінченні століття змінився ви-
гляд заводу, що став сучасним підприємством; 
в цеху прийшла нова техніка; застосовуються 
новітні технології виробництва; змінилися 
кілька поколінь фахівців, що вкладають свою 
працю, знання і частинку душі в продукцію 
підприємства ... Але незмінним залишаєть-
ся одне – якість напоїв. Горілки та настоянки 
"Житомирського лікеро-горілчаного заводу» 
славляться приємним смаком і ароматом, а 
також дивною м’якістю і легкістю. Це резуль-
тат турботливого збереження старовинних 
рецептів і створення нових авторських ре-
цептурних розробок, використання тільки 
натуральних інгредієнтів і найсуворішого 
контролю якості на всіх стадіях виробництва. 
Спирт зерновий «Екстра», запашний мед, пло-
ди та ягоди, цілющі трави – усе, на що так ба-
гата щедра поліська земля, використовується в 
оригінальних рецептах "Житомирського ліке-
ро-горілчаного заводу».

Володимир ВАСИЛЬЧУК

Від винного  складу   
до наших  днів

Відкриття одного із найстаріших підприємств України, Житомирського лікеро-
горілчаного заводу, тісно пов’язане із запровадженням казенної винної монополії на 
Волині, яка вже тоді узаконила державний контроль за виробництвом вина і спирту. 
Це сталося ще у 1896 році, коли у Волинській губернії для забезпечення населення 
вином і горілчаними виробами було створено 16 очисних казенних винних складів, 
на яких проводилася ректифікація та очищення спирту, що надходив із спиртових 
заводів губернії. Найбільшим за обсягами торгівельних оборотів тоді був саме 
Житомирський склад, який офіційно відкрився – 1липня 1896 року.

1 липня Житомирському лікеро-горілчаному заводу – 120 років


